

Андерс Томас

18.11.98

## Аппетит супруги Андерса

Неожиданное воскрешение из небытия немецкого дуэта "Модерн токинг" принесло большие личные проблемы известному музыканту Томасу Андерсу. Дело не столько в том, что его дом в Кобленце осаждают тысячи поклонников, сколько в желании его пока еще законной супруги Норы заполучить львиную долю доходов от продажи новых альбомов группы. Сам 36-летний Томас Андерс, который пару месяцев назад завел новую подругу – 26-летнюю журналистку Клаудию, признался журналистам, что, когда он услышал по телефону голос Норы Баллинг, потребовавшей выплатить ей в качестве отступных астрономическую сумму, "его чуть было не хватил инфаркт". "Представление Норы, которая более десяти лет живет на моей вилле в окрестностях Лос-Анджелеса, о ее доле в моем состоянии намного расходится с моим пониманием наших меркантильных проблем, – сказал певец. – К сожалению, когда мы поженились, мы не подписали соответствующего брачного договора, который оговаривал бы все детали. В любом случае я не собираюсь платить этой вампирше требуемую сумму, скорее, я сожгу эти деньги, чем отдам Норе, которая их абсолютно не заслужила". Возможно, Нора и не трогала бы Томаса, если бы дуэт "Модерн токинг", подобно волшебной птице Феникс, не воскрес из пепла в 1997 году, а новый альбом группы не стал платиновым в считанные месяцы.

Андрей УРБАН  
Бонн

Купытуро - 1998 - 18 ноября - 1998